1. Przedmiot: Matematyka
2.Data: 26.03.2020
3. Temat   lekcji: Działania na ułamkach zwykłych – powtórzenie wiadomości
4. Przypomnienie
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5. Oblicz samodzielnie:
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6. Termin oddania pracy (najlepiej zrobić zdjęcie zeszytu i przesłać na e-mail) 27,03,2020 na e-mail 
matematykalw1@gmail.com
Spróbujmy utworzyć grupę na classroomie
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Obliczajac sume utamkéw o jednakowych
mianownikach, dodajemy ich liczniki
(mianownik pozostawiamy bez zmiany).
Jesli w wyniku otrzymamy ufamek niewtas-
ciwy, to warto wytaczy¢ z niego catosci.

Gdy dodajemy liczby mieszane, wygodnie
jest oblicza¢ osobno sume czesci catkowi-
tych i sume czesci utamkowych.
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nakowych mianownikach, odejmujemy ich
liczniki, a mianownik pozostawiamy bez
zmiany.

Q przyktady Obliczajac réznice dwéch utamkéw o jed-

W przykfadach takich jak obok, odejmujac
liczby mieszane, mozna oblicza¢ osobno
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105 -65 =43 réznice czesci catkowitych i réznice czesci
ufamkowych.
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Aby dodac¢ lub odja¢ utamki o r6znych mianownikach, najpierw sprowa-
dzamy je do wspdélnego mianownika.
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. Oblicz:

o 93-1 v 2kes)
) R
b 0t weped
7+3 h3-% D 4422




image6.jpeg
3. Oblicz:




